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高一物理寒假作业（三）
1、 选择题

1.在长泰到林墩高速公路上，分别有图示的甲、乙两块告示牌，告示牌上面数字

的意思是： (        )

A．甲是指位移，乙是平均速度

B．甲是指路程，乙是平均速度

C．甲是指位移，乙是瞬时速度

D．甲是指路程，乙是瞬时速度
[image: image16.jpg]Kssu, BBBHISXESR




2.下列说法中哪些表示的是时刻（　　）

	　
	A
	2008年8月8日晚20：00，第二十九届奥林匹克运动会在北京开幕

	　
	B．
	校运动会100m赛跑的最好成绩是12.8s

	　
	C．
	学校早8：00开始上课

	　
	D
	人造地球卫星绕地球运行的最小周期是86min


3.关于速度与加速度的关系，下列说法中正确的是(      )

A. 物体的速度改变越快，其加速度也越大
B. 物体的速度越大，其加速度也越大
C. 物体的速度改变量越大，其加速度也越大
D. 物体的速度为零，其加速度一定为零
4.一个物体做自由落体运动，如图所示的四幅图中表示其v-t图像正确的是(　 　) 
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5.如图所示是伽利略的斜面实验，下表为某次实验的一组数据。据此，他发现[image: image3.wmf]2

t

s

=常数。有同学想验证伽利略的这个结论，作出如下四幅图象，不合理的是（     ）
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6.“叠罗汉”是一种高难度的杂技．由六人叠成的三层静态造型如图所示，假设每个人的重力都为G，且两脚承受压力相等，下面五人弯腰后背部呈水平状态，则最底层正中间的人的一只脚对水平地面的压力为（　　）
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二、实验题

7.常用的电磁打点计时器和电火花计时器使用的是       　　    （填“直流电”、“交流电”），正常工作时每隔   　    s打一个点。
8.下图是做“探究小车速度随时间变化的规律”的实验中打点计时器打出的纸带。纸带上面每打一点的时间间隔是0.02s，且每两个记数点间还有四个计时点未画出。已知记数点之间的距离：S1=1.2cm，S2=2.4cm，S3=3.6cm，S4=4.8cm。
则记数点3对应的小车速度v3=              m/s；
小车运动的加速度a=           m/s2；
记数点0对应的小车速度v0=              m/s。
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三、计算题

9.一辆汽车沿平直的公路行驶，第1s内通过5m的距离，第2s内和第3s内各通过20m的距离，第4s内又通过了15m的距离，求汽车在最初2s内的平均速度和这4s内的平均速度各是多大？
10.如图所示，物体A重40N，物体B重20N，A与地的动摩擦因数μ1=0.4，物体B用细绳系住，当水平力F=30N时，才能将A匀速拉出，求A与B的接触面间的动摩擦因数μ2.
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11.一质量为5kg的滑块在F=15N的水平拉力作用下，由静止开始做匀加速直线运动，若滑块与水平面间的动摩擦因素是0.2，g取10 m/s2，问：
(1)滑块运动的加速度是多大？
(2)滑块在力F作用下经5s，通过的位移是多大？
(3)如果力F作用8s后撤去，则滑块在撤去F后还能滑行多远？
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高一物理寒假作业（三）
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10.   0.3
A物体除受拉力外水平方向还收到地面的摩擦力f1和B的摩擦力F2，方向都水平向左，

           则有：F=F1+F2                                        
          而    F1=μ1(mA+mB)g                 
                F2=μ2mBg                       
           由以上三式解得μ2=0.3  
11.（1）1m/s2   （2） 12.5m （3）  16m
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